

## GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU

2017.

Platforma "Culture Hub Croatia", službeno osnovana u siječnju 2017. godine u Splitu, ima za cilj djelovati na tri međusobno povezana područja: obrazovanje, kreativnost i razvoj kroz kulturu. Kroz umrežavanje i rad s partnerima na nacionalnom i internacionalnom nivou želimo pridonijeti "prijenosu" znanja i vještina iz Europe kroz provođenje projekata i edukativnih programa prilagođenih potrebama naše lokalne zajednice. Vjerujemo u važnost učenja od drugih, zajednički rad i razmjenu iskustava. Želimo biti podrška mladim umjetnicima, kreativcima i idejama koje imaju društveni utjecaj.

U prvoj fazi razvoja našeg hub-a cilj nam je okupiti motivirane osobe koje vjeruju da svatko može pridonijeti razvoju svoje zajednice i koje žele to postići zajedničkim snagama kroz rad na području kulture.

Dostupna je naša nova internetska stranica: [www.culturehubcroatia.hr](http://www.culturehubcroatia.hr) na kojoj možete pronaći sve informacije o nama, prošlim i aktualnim događanjima i projektima. Novost na stranici je obrazac za besplatnu savjetodavnu podršku; jedan od naših temeljnih ciljeva je upravo potpora kulturnom i kreativnom sektoru u Hrvatskoj.

### CHC *eventi* u Splitu

U Splitu organiziramo dva tipa događanja vezana za kulturu, umjetnost, društveno poduzetništvo i sl.: "talks" (javne prezentacije) i "meetings" (susrete s drugim organizacijama).

CHC Talks #1 – Introduction to the "hub" (24. travnja 2017.)



CHC meets INVISIBLE - Radionica kreativnog razmišljanja by Elliy Peng (22. svibnja 2017.)



CHC meets REMOTE YEAR - Making of-Community Artwork by Ariela Kader (21. lipnja 2017.)



## "BEVISIBLE"

Idejni projekt "Bevisible" ima za cilj stvaranje online zajednice (platforme) namjenjene hrvatskim umjetnicima i kreativcima u svrhu promocije njihovog rada i direktnog povezivanja s klijentima na nacionalnom i internacionalnom nivou. Nakon sudjelovanja u [Hack4Split](#), okupili smo tim koji je u narednom vremenu radio na razvoju ideje i izradi prototipa.

Zahvaljujemo se svim umjetnicima i kreativcima koji su ispunili našu anketu. Rezultati su dokazali da postoji potreba za kreiranjem slične platforme u Hrvatskoj te je više od 50 ispitanika pokazalo zainteresiranost priključiti se platformi.

Trenutno surađujemo s konzultantskom tvrtkom [ENSOCO](#) te ideju razvijamo u smjeru društvenog poduzetništva.



## [EHV međunarodna radionica "Revitalizacija dviju kula u Kaštelima"](#) (20.- 30. rujna 2017.)

U rujnu smo uspješno organizirali radionicu kulturne baštine u suradnji s Gradom Kaštela i njemačkom organizacijom European Heritage Volunteers (EHV). Deset mladih profesionalaca iz osam različitih zemalja radili su na osmišljavanju kreativnog i održivog rješenja za korištenje dviju kula u Kaštel Štafiliću i Kaštel Sućurcu. Rezultate radionice pronađite [OVDJE](#).

## [Our Memories and I - Youth, remembrance and creativity in face of society's identity crisis: the role of memorial sites in Europe](#) (1. rujna 2017. - 31. kolovoza 2019.)

Zajedno s osam partnera iz Španjolske, Francuske, Italije i Njemačke, radili smo na prijavi projekta "Our Memories and I" u sklopu programa Erasmus+ koji nam je i odobren u srpnju ove godine. Glavne problematike kojima ćemo se baviti u okviru projekta su socijalna uključivost i prihvaćanje raznolikosti kroz umjetničke

radionice i edukativne programe za mlade. Više informacija o projektu i aktivnostima pratite na službenoj [internetskoj stranici](#), [Facebooku](#) i [Instagramu](#).

## **EU Heritage Volunteers sastanak koordinatora u Njemačkoj (26. - 30. studenog 2017.)**

[European Heritage Volunteers](#) organizirali su sastanak koordinatora u gradu Ossmanstedt u blizini Weimara da bi zajedno s međunarodnim partnerima razgovarali o prošlim i budućim projektima. Pozvani smo da prezentiramo radionicu u Kaštelima kao primjer dobre prakse te da sudjelujemo na panel diskusiji o tome što lokalne vlasti i zajednice mogu dobiti sudjelovanjem u EHV programu volontiranja za kulturnu baštinu.

## **CHC stories**

U prosincu smo također pokrenuli i [blog](#) ("stories") na kojem smo objavljivali i namjeravamo objavljivati priče iz drugih hub-ova koje smo posjetili u Europi, a koji su inspirativan primjer i dokaz da kreativnost može imati značajan i pozitivan utjecaj na društvo.

## **CHC Members**

Na našoj Facebook stranici kreirali smo grupu [CHC Members](#) u svrhu uspostavljanja bolje komunikacije s/i među našim članovima. CHC se temelji na suradnji i participativnom upravljanju koje želimo postići kroz uključivanje zainteresiranih kreativnih osoba s područja čitave Hrvatske i šire.

## **Bili smo na:**

[Creative Museum International Conference](#), 2. ožujka, u Zagrebu

[First European Creative Hubs Skills Workshop "How to Start Me Up"](#), 22-23 ožujka, u Madridu

[Hack4Split](#), 25. ožujka, u Splitu

[Edukacija za koordinate volontera u Udruzi "Mi"](#), 3. travnja, u Splitu

[International TC "Project Lab – How to design your Project in Erasmus+: Youth in Action"](#), 10. travnja, u Zagrebu

[Panel Discussion "Beyond Us versus Them – the Role of Culture in a Divided Europe"](#), 2. svibnja, u Bruxellesu

[Radionica Deska Kreativne Europe za Hrvatsku "Kreativni Proces"](#), 2. lipnja, u Splitu

[European Development Days](#), 7-8. lipnja, u Bruxellesu

[Creative Europe Morning @ddz2017](#), 13. lipnja, u Zagrebu

[Brussels Smart City for Culture Conference](#), 13. lipnja, u Bruxellesu

[Crowdfunding4Culture Conference](#), 20. lipnja, u Bruxellesu

[European Culture Forum](#), 7. - 8. 12. u Milanu

[European Week of Cities and Regions](#), 10. - 13. 11. u Bruxellesu

[Cultural Innovators Network - Culture Open Source Forum](#), 31. 8. - 2. 9. u Berlinu

[European Economic and Social Committee - Civil Society Days](#), 26. - 27. 6. u Bruxellesu